
★ 日進北中学校ｱﾝｹｰﾄ　「より楽しい日進北中にするために」 集計結果 R元.9.21 校長 渡邉宏

Q. 競技中や全校演技中の子供たちの様子は‥（複数回答可）

回答数 競技中 117 全校演技中 113

競技中 回答率 (％) 全校演技中 回答率 (％)

A: 楽しく 106 91 80 71
B: まじめに 46 39 53 47
C: 一生懸命に 93 79 85 75
D: 協力して 70 60 46 41
E: 自ら進んで 26 22 21 19
F: 淡々と 2 2 1 1
G: だらだらと 1 1 1 1
H: いい加減に 0 0 0 0
I: 無回答 0 0 0 0

Q. 体育祭全体のご感想や、お気づきのことがありましたら、ご記入ください。

お礼

子どもの様子

◇とても楽しく見せていただきました。（26）
◇生徒も先生も一丸となって楽しんでいる様子が良かった。（4）
◇子どもたちがとても笑顔で楽しく元気に迫力ある活動でよかった。（17）
◇子どもたちが団結している様子を見て感動した。（5）
◇全校応援と連動した北中の舞に感動した。（3）
◇見ていて気持ちよい体育祭でした。（3）
◇生徒座席にテントがあってよかった。（6）
◇保護者席のテントが増え、ありがたかった。(４)
◇テント設営、大変だったと思います。先生方に感謝します。
◇生徒がアイデアを出し合って作られている体育祭だと強く感じました。（2）
◇来年も楽しみにしています。
◇元気な体育祭からパワーをもらいました。
◇先生方、学生の皆さん、ありがとうございました。（2）
◆ルール等、分かりにくい種目が多かったので説明があるとよかった。（3）　◆砂が舞ったので水を撒くと
よかった。（3）　◆男子リレーは、２００ｍ×４のほうがよかった。（2）　◆部活動対抗Rは盛り上がらないの
で工夫が必要。　◆最後はリレーで終わったほうが盛り上がると思います。　◆もっと声が出るとよい。　◆
子どもたちのアナウンスがあるともっとよい。　◆PTAのムカデにもっと参加があるとよい。　◆保護者テント
を増やしてください。（2）　◆生徒にかける言葉に気を付けてほしい。口調が強い。　◆昼食は教室で食べ
るので、給食でよい。

・たくさんのご参観をいただきありがとうございました。アンケートをにもたくさんのご協力をいただ
き、競技、演技内容や運営方法について、貴重なご意見をたくさんいただきました。次年度に向け
て検討していくことをお約束します。
・本年度は生徒座席にテントを設営したところ、子どもたちの負担軽減に大きな効果がありまし
た。保護者席にもテントを一つ増やしました。北小、香久山小、竹の山自治会から借りてきました
が、その運搬における職員の労力は計り知れないものがありました。しかし、子どもたちの安全の
ために今後も継続していくつもりです。保護者テントも増やしたい気持ちはやまやまですが、椅子
はもうありません。ご理解願います。
・『みんなで競技、演技、応援し、みんなで楽しもう』という北中体育祭のカラーを前面に出すこと
ができたと思います。車いすを使用する子も参加できる工夫をしています。競技のルールや得点
など、分かりにくい部分がありましたので、説明を入れるなど改善を図ります。
・北中の舞は今後も、保護者のご意見や、職員の反省、子どもの意見を生かしながら、子どもた
ちがさらに楽しみ主体的に取り組めるよう発展させていきます。
・縦割り応援は2年目です。上級生の自覚が高まり、達成感や自己有用感をもたせるのに効果が
あります。清掃活動やあいさつ運動などにも、その活動が広がっています。今後も創意工夫を凝
らし発展させていきます。
・砂が舞って大変でしたが、水を撒く手段がありません。PTA資源回収の収益金で散水栓の設置
を考えています。毎月第一日曜日の資源回収にふるってご協力願います。
・第７回の体育祭が子どもたちの熱心な取り組みと、保護者、地域の皆様のご理解やご協力のお
かげで盛大に行えたことに、改めて感謝申し上げます。ありがとうございました。


